



Vážení přátelé a zejména rodičové,

prostřednictvím tohoto informačního dopisu bych Vás rád informoval o aktuální situaci týkající se našeho volejbalového klubu.

Naším společným cílem je zajistit dětem nejenom možnost, jak se dostat ke kariéře vrcholových sportovců, ale zejména to, jak aktivně využít jejich volný čas k seberealizaci a zdravému životnímu stylu pomocí sportu. A to vše za účelem minimalizování nevládných vlivů a dalších rizik spojených s dospíváním. K tomu, aby toto vše mohlo fungovat tak jako doposud, si dovoluji navrhnout vzájemně prospěšné řešení.

Situace se má tak, že našemu klubu byla zamítnuta dotace ve výši 600 000 Kč. Tato skutečnost nijak neovlivní náš chod, ale je potřeba úsporného opatření, jak tuto ztrátu kompenzovat.

Na základě tohoto jsem navázal spolupráci se společností **Broker Consulting, a. s.** v čele s mým synem – oblastním ředitelem Janem Hlinovským, který bude letos v prosinci otevírat bankovní místo **OK Point** v Chomutově. Jedná se o unikátní pobočku, kde se Vám dostane profesionálního servisu a porovnání celého českého trhu hypoték, úvěrů, pojištění, investic, zkrátka veškerých financí, bankovníctví a v neposlední řadě realitních služeb, a to vše pod jednou střechou.

Broker Consulting za své 18leté působení dokáže fakticky ušetřit průměrné rodině až 30 000 Kč za rok. Velká řada jejich klientů je z řad našeho klubu, a to včetně mě.

Naše vzájemná spolupráce bude spočívat v tom, že v dohledné době Vás všechny budou telefonicky kontaktovat zaměstnanci zmiňovaného OK Pointu a sjednají si s Vámi zhruba 30 minutovou schůzku, na které zjistíte, zda si můžete být nějakým způsobem prospěšní. Cílem tohoto bude, jak už jsem zmiňoval, Vám všem ušetřit co nejvíce peněz, přičemž část zisku z těchto obchodů poputuje na konto startujícího OK Pointu a další poměrná část bude připsána právě našemu klubu. Toto znamená, jak užitek pro Vás, náš klub, tak hlavně do budoucna pro naše děti.

Závěrem bych chtěl uvést, že v žádném případě nejsem podporovatelem tzv. podomních „šmejdů.“ Tato spolupráce byla navázána na základě dlouholeté zkušenosti. Veškeré schůzky budou probíhat v dosavadních kancelářích společnosti Broker Consulting ve Školní ulici v Chomutově.


Přátelské a korektní vztahy jsou jak pro mne, tak pro klub na prvním místě!

V případě jakýchkoliv dotazů se můžete obrátit na mne nebo kterékoli trenéra.

S pozdravem

V Jirkově dne 6. 11. 2017

**Volejbalový klub Jirkov, z.s.**  
Mlýnská 1127  
431 11 Jirkov  
IČ: 467 89 804

  
**Zdeněk Hlinovský**  
předseda klubu  
Volejbalový klub Jirkov, z. s.